
Câmara Municipal de Coremas

PAUTA DA 007ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA (2021 - 2024) - 5º 

PERÍODO (07/02/2023 À 27/06/2023) DE 18 DE ABRIL DE 2023

LEITURA DA ATA

ATA

Ata: 0007/2023 - Ementa: ATA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 5º PERÍODO DO PODER 

LEGISLATIVO REALIZADA EM 11 DE ABRIL DE 2023.

Autoria: Poder Legislativo -

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE RESOLUÇÃO

Projeto de Resolução: 07/2023 - Ementa: INSTITUI O DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO PODER 

LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE COREMAS-PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Mesa Diretora -

REQUERIMENTO

Requerimento: 001/2023 - Ementa: REQUER QUE SEJA FEITO ATRAVÉS DA PRESIDÊNCIA DESTA 

CASA O ENVIO DE UM OFÍCIO PARA O PODER EXECUTIVO INFORMAR E ENVIAR A ESTE PODER 

LEGISLATIVO OS SEGUINTES DOCUMENTOS REFERENTES Á EMPRESA DB CONSTRUÇÃO LTDA 

CNPJ: Nº 42.312.300/0001-56: CÓPIAS DOS PROCEDIMENTOS DE LICITAÇÃO E OU ADITIVOS 

CONTRATUAIS EXISTENTES DOS EXERCÍCIOS DE 2021 Á 2023 QUE A EMPRESA FOI VENCEDORA; 

CÓPIA DE TODAS AS NOTAS FISCAIS DE SERVIÇO EMITIDAS PELA EMPRESA REFERENTES A 

TODOS OS EMPENHOS PAGOS PELO MUNICÍPIO DE COREMAS CONFORME RELAÇÃO EM ANEXO; 

CÓPIA DE TODOS OS COMPROVANTES DE PAGAMENTOS FEITOS PELA EMPRESA DO ISSQN 

REFERENTE A CADA NOTA FISCAL EMITIDA.

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -

Requerimento: 002/2023 - Ementa: REQUER QUE SEJA FEITO ATRAVÉS DA PRESIDÊNCIA DESTA 

CASA O ENVIO DE UM OFÍCIO PARA O PODER EXECUTIVO INFORMAR E ENVIAR A ESTE PODER 

LEGISLATIVO OS SEGUINTES DOCUMENTOS REFERENTES Á OBRA REALIZADA NA ESCOLA 

CÔNEGO BERNARDO/ MENINO JESUS DO MUNICÍPIO DE COREMAS TAIS COMO: CONTRATO A 

EMPRESA VENCEDORA DO PROCESSO DE LICITAÇÃO; CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO; VALORES 

EMPENHADOS E PAGOS ATÉ A PRESENTE DATA; CÓPIA DO PROCEDIMENTO DE LICITAÇÃO E OU 

ADITIVOS CONTRATUAIS EXISTENTES; CÓPIAS DE TODAS AS NOTAS FISCAIS DE SERVIÇO 

EMITIDAS PELA EMPRESA REFERENTES A TODOS OS EMPENHOS PAGOS PELO MUNICÍPIO DE 

COREMAS ATÉ A PRESENTE DATA; CÓPIA DE TODOS OS COMPROVANTES DE PAGAMENTOS 

FEITOS PELA EMPRESA DO ISSQN REFERENTE A CADA NOTA FISCAL EMITIDA.

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -

Requerimento: 003/2023 - Ementa: REQUER QUE SEJA FEITO ATRAVÉS DA PRESIDÊNCIA DESTA 

CASA O ENVIO DE UM OFÍCIO PARA O PODER EXECUTIVO INFORMAR E ENVIAR A ESTE PODER 

LEGISLATIVO OS SEGUINTES DOCUMENTOS REFERENTES Á OBRA REALIZADA NA ESCOLA 

FLÓRIDO NITÃO DINIZ, LOCALIZADA NO DNOCS MUNICÍPIO DE COREMAS TAIS COMO: CONTRATO 

DA EMPRESA VENCEDORA DO PROCESSO DE LICITAÇÃO; CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO; 

VALORES EMPENHADOS E PAGOS ATÉ A: CÓPIA DO PROCEDIMENTO DE LICITAÇÃO E OU 
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ADITIVOS CONTRATUAIS EXISTENTES; DESTRATOS EXISTENTES; CÓPIA DE TODAS AS NOTAS 

FISCAIS DE SERVIÇO EMITIDAS PELA EMPRESA REFERENTES A TODOS OS EMPENHOS PAGOS 

PELO MUNICÍPIO DE COREMAS; CÓPIA DE TODOS OS COMPROVANTES DE PAGAMENTOS 

FEITOS PELA EMPRESA DO ISSQN REFERENTE A CADA NOTA FISCAL EMITIDA.

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -

Requerimento: 004/2023 - Ementa: REQUER QUE SEJA FEITO ATRAVÉS DA PRESIDÊNCIA DESTA 

CASA O ENVIO DE UM OFÍCIO PARA O PODER EXECUTIVO INFORMAR E ENVIAR A ESTE PODER 

LEGISLATIVO OS SEGUINTES DOCUMENTOS REFERENTES Á OBRA REALIZADA NO 

ASFALTAMENTO DA PAREDE DO AÇUDE DA CIDADE DE COREMAS-PB TAIS COMO: CONTRATO 

DA EMPRESA VENCEDORA DO PROCESSO DE LICITAÇÃO; CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO; 

EMPENHOS PAGOS ATÉ O PRESIDENTE MOMENTO; NOTAS FISCAIS EMITIDAS; CÓPIAS DOS 

COMPROVANTES DO RECOLHIMENTO DO ISSQN.

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -

Requerimento: 005/2023 - Ementa: REQUER QUE SEJA FEITO ATRAVÉS DA PRESIDÊNCIA DESTA 

CASA O ENVIO DE UM OFÍCIO PARA O PODER EXECUTIVO INFORMAR E ENVIAR A ESTE PODER 

LEGISLATIVO OS SEGUINTES DOCUMENTOS REFERENTES Á OBRA REALIZADA NA UBS ANTÔNIO 

RAMALHO LEITE, POMBALZINHO, COREMAS-PB TAIS COMO: CONTRATO DA EMPRESA 

VENCEDORA DO PROCESSO DE LICITAÇÃO; CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO; EMPENHOS PAGOS; 

NOTAS FISCAIS EMITIDAS; CÓPIAS DOS COMPROVANTES DO RECOLHIMENTO DO ISSQN.

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -

Requerimento: 005/2023 - Ementa: “ANALISAR A POSSIBILIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE CORRIMÃO 

EM AMBOS OS LADOS, NA ESCADA DE PEDESTRES NO FINAL DA RUA SÃO JOSÉ,  ACESSO PARA 

O GALO ASSADO, OU SEJA, A RUA ILDENATO RAMALHO LEITE, PROXÍMA A IGREJA BATISTA, 

NESTA CIDADE DE COREMAS – PARAÍBA.”

Autoria: Francisco de Assis Clementino -

Requerimento: 006/2023 - Ementa: REQUER QUE SEJAM RECOLHIDOS OS ANIMAIS DAS RUAS DO 

MUNICÍPIO DE COREMAS-PB QUE APÓS APROVADO SEJA ENCAMINHADO AO PODER EXECUTIVO 

PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -

Requerimento: 007/2023 - Ementa: REQUER QUE SEJA CONTRUÍDA UMA PASSAGEM PARA 

PEDESTRE NO CÓRREGO QUE FICA PRÓXIMO A UBS ANTONIO RAMALHO LEITE NO 

POMBALZINHO, COREMAS-PB, DEVENDO APÓS A APROVAÇÃO SER ENVIADA UMA AO PODER 

EXECUTIVO PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -

Requerimento: 008/2023 - Ementa: REQUER QUE SEJA FEITO ATRAVÉS DA PRESIDÊNCIA DESTA 

CASA O ENVIO DE UM OFÍCIO PARA O PODER EXECUTIVO INFORMAR E ENVIAR A ESTE PODER 

LEGISLATIVO OS SEGUINTES DOCUMENTOS REFERENTES A PINTURA/ REFORMA DE TODAS AS 

UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE COREMAS-PB, NOS ANOS DE 2021 A 2023; CÓPIA DO 

PROCESSO DE LICITAÇÃO; CONTRATO DA EMPRESA VENCEDORA; CÓPIA DE TODAS AS NOTAS 

FISCAIS DE SERVIÇO EMITIDAS PELA EMPRESA REFERENTES A TODOS OS EMPENHOS PAGOS 

PELO MUNICÍPIO DE COREMAS REFERENTES AOS SERVIÇOS; CÓPIA DE TODOS OS 

COMPROVANTES DE PAGAMENTOS FEITOS PELA EMPRESA DO ISSQN REFERENTE A CADA 

NOTA FISCAL EMITIDA.

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -
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Requerimento: 009/2023 - Ementa: REQUER QUE SEJA FEITO ATRAVÉS DA PRESIDÊNCIA DESTA 

CASA O ENVIO DE UM OFÍCIO PARA O PODER EXECUTIVO INFORMAR E ENVIAR A ESTE PODER 

LEGISLATIVO OS SEGUINTES DOCUMENTOS REFERENTES Á OBRA REALIZADA NO 

ASFALTAMENTO DA RUA PRESIDENTE GETÚLIO VARGAS NO MUNICÍPIO DE COREMAS TAIS 

COMO: CONTRATO DA EMPRESA VENCEDORA DO PROCESSO DE LICITAÇÃO; CRONOGRAMA DE 

EXECUÇÃO.

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 567/2023 - Ementa: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE INCENTIVO Á 

UTILIZAÇÃO DA MUSICOTERAPIA COMO TRATAMENTO TERAPÊUTICO COMPLEMENTAR DE 

PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA

Autoria: Diego Antunes Cavalcante Lopes e Silva -

Projeto de Lei - Legislativo: 568/2023 - Ementa: DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DO FUTSAL COMO 

ESPORTE A SER PRATICADO PELOS PORTADORES DO AUTISMO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

COREMAS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Diego Antunes Cavalcante Lopes e Silva -

REQUERIMENTO

Requerimento: 001/2023 - Ementa: REQUER AO PODER EXECUTIVO, JUNTO A DRCRETARIA DE 

EDUCAÇÃO A POSSIBILIDADE DE OFERECER MAIOR SEGURANÇA PARA ALUNOS, PROFESSORES 

E FUNCIONÁRIOS DAS ESCOLAS PÚBLICAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE COREMAS – PARAÍBA

Autoria: Jose Kleydison da Silva e Jose Buriti Neto -

Requerimento: 002/2023 - Ementa: “Que providencie a iluminação pública (refletores e postes) e 

disponibilize seguranças na Parede do Açude, especificamente nas imediações do Restaurante Por do Sol 

e do Pedalinho, um dos principais pontos turísticos do Município de Coremas, que está sendo utilizado 

como ponto de drogas e prostituição, deixando os moradores temerosos com a violência e insegurança, 

bem como os comerciantes e pescadores diariamente estão sendo vítimas de furtos dos seus objetos de 

trabalhos. Ademais, os seguranças disponibilizados também podem garantir a segurança do nosso outro 

ponto turístico, que é o Mirante Eu Amo Coremas, conforme já requerido no ano de 2021.”

Autoria: Ednaldo Pereira de Oliveira -

Requerimento: 002/2023 - Ementa: “O asfalto do trecho que liga a Parede do Açude Estevam Marinho à 

BR366, em direção a Piancó, com a construção de um triângulo e sinalização para organizar e facilitar a 

circulação de transportes e de pedestres.”

Autoria: Ednaldo Pereira de Oliveira e Jose Laedson Andrade Silva -

Requerimento: 003/2023 - Ementa: REQUER DO PODER EXECUTIVO, A ELABORAÇÃO DE PROJETO 

DE LEI DISPONDO SOBRE A "CRIAÇÃO DO PROJETO BOMBEIRO MIRIM, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE COREMAS-PB".

Autoria: Diego Antunes Cavalcante Lopes e Silva -

Requerimento: 003/2023 - Ementa: “A estruturação/reforma da parede do açude de Coremas, 

construindo uma pista de caminhada e de ciclismo, com o asfaltamento do trecho, a marcação da 

metragem, a marcação da pista de ciclismo, a limpeza e capinagem dos canteiros, reforma e limpeza das 
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calçadas (respeitando as normas de acessibilidade), bem como a interdição do referido local nos horários 

das 16:00 às 19:00, todos os dias, permitindo a prática de exercício com qualidade e segurança, conforme 

indicações realizadas nos anos de 2019, 2020 e 2021”.

Autoria: Ednaldo Pereira de Oliveira -

Requerimento: 003/2023 - Ementa: “O asfaltamento da Rua Manoel Cavalcanti, especificamente, no 

trecho esquina da Casa de Gilvando Garrido até a esquina que dar acesso a UBS Dra Daguia.”

Autoria: Ednaldo Pereira de Oliveira e Jose Laedson Andrade Silva -

Requerimento: 004/2023 - Ementa: REQUER AO PODER EXECUTIVO, A CRIAÇÃO DA " LEI LUCAS", 

QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA REALIZAÇÃO DE CURSOS DE PRIMEIROS 

SOCORROS POR PROFESSORES E FUNCIONÁRIOS QUE TENHAM CONTATO COM ALUNOS, DE 

CRECHES E REDE DE ESCOLAS PÚBLICAS E PARTICULARES NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

COREMAS-PB.

Autoria: Diego Antunes Cavalcante Lopes e Silva -

Requerimento: 004/2023 - Ementa: “O asfaltamento da Rua José Garrido de Lacerda,  especificamente, 

no trecho próximo a Academia de Thiago até a lateral do Colégio Nobel Vita.”

Autoria: Ednaldo Pereira de Oliveira e Jose Laedson Andrade Silva -

Requerimento: 005/2023 - Ementa: “O calçamento da Rua Nivaldo Dionizio, no Bairro Cabo Branco.”

Autoria: Ednaldo Pereira de Oliveira e Jose Laedson Andrade Silva -

Requerimento: 006/2023 - Ementa: “Em caráter de urgência, passar uma máquina Rua Nivaldo Dionizio, 

no Bairro Cabo Branco, para realizar o planejamento da rua, que se encontra intransitável devido às fortes 

chuvas.”

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva e Ednaldo Pereira de Oliveira -

Requerimento: 007/2023 - Ementa: “Em caráter de urgência, a resolução dos problemas ocasionados 

pelas fortes chuvas, que resultaram em enchentes e prejuízos aos imóveis dos moradores das Ruas Oficial 

de Justiça Edvaldo Rodrigues dos Santos (Rua do Clube) e a Rua Manoel Cavalcante, com a realização 

dos serviços de engenharia necessária”.

Autoria: Todos os Vereadores da Câmara -

Requerimento: 008/2023 - Ementa: “Em caráter de urgência, a construção de um canal de alvenaria, para 

passagem de água no córrego, que se inicia no Bairro Antonio Clementino, atravessando o Conjunto 

Antonio Lopes até o Rio de Celina, que devido as fortes chuvas estão causando enchentes, resultando em 

prejuízos aos moradores e os seus imóveis”.

Autoria: Todos os Vereadores da Câmara -
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